

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Голубицкого Кирилла Олеговича на тему: «Сравнительный анализ традиционных и малоинвазивных методик лечения холедохолитиаза», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 — хирургия

Голубицкий Кирилл Олегович работает в должности врача-хирурга отдела абдоминальной хирургии и политравмы Института Неотложной и Восстановительной хирургии им.В.К. Гусака и ассистента кафедры хирургии им.В.М. Богославского. В 2015 году окончил Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького по специальности «лечебное дело». Прошел интернатуру на базе ИНВХ им.В.К. Гусака по специальности «Хирургия».

Диссертация Голубицкого Кирилла Олеговича посвящена решению актуальной научной проблемы современной медицины - повысить эффективность хирургического лечения холедохолитиаза путем разработки и внедрения новых методов лапароскопической интервенции на желчных путях с использованием гольмиеевого лазера.

В современном медицинском сообществе длительное время сохраняется полемика о сроках и методах оперативных вмешательств, ввиду сложности, а также неопределенности диагностики и тактики лечения холецистохоледохолитиаза. Разработка и внедрение новых технических решений для удаления конкрементов желчевыводящих путей является собой большой научный и практический интерес, а также способствует появлению более эффективных методик лечения.

Во время выполнения диссертационной работы Голубицкий Кирилл Олегович зарекомендовал себя ответственной, требовательной к себе, принципиальной личностью. Проявил способности научного исследователя, который грамотно ставит и решает задачи научной исследовательской работы, находит наиболее подходящие пути их достижения. Показал умение проводить

анализ и обобщение полученных результатов, делать выводы. Для достижения поставленной цели автором использованы современные методики обследования и статистической обработки данных.

В процессе работы над диссертацией автором изучен и проанализирован большой объем отечественной и зарубежной литературы по вопросам патогенеза, диагностики и лечения современных способов хирургической коррекции патологии билиарной системы. Соискателем самостоятельно проведен патентный поиск, осуществлен отбор и обследование больных. Голубицкий Кирилл Олегович осуществлял набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических, лабораторно-инструментальных исследований, принимал участие в оперативном лечении пациентов в качестве хирурга и ассистента. Обработка полученных результатов проведена грамотно, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации опубликовано 3 печатные работы, из которых 2 статьи в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК ДНР.

Диссертационная работа Голубицкого Кирилла Олеговича на тему «Сравнительный анализ традиционных и малоинвазивных методик лечения холедохолитиаза» является самостоятельной и законченной научной работой, соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявленным к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
заместитель директора
по научной и лечебной работе
ИВХ им. В.К. Гусака,
д.мед.н., доцент

Подпись А.С. Антонюк
заверено *А.С. Антонюк* *О.В. Панова*
Начальник отдела кадров

